

今天，翻看書櫃的時候，我無意中看到一張在美麗的下白泥遊玩時拍攝的照片，不禁憶起了那一次難忘的旅程。

那天一早，我們一家人乘小巴到下白泥遊玩。下車後，我們前往一間士多旁的小徑。沿着小徑往前走，我在途中看見黑漆漆的草牛正悠然自得地吃草，吃得津津有味。到了泥灘，放眼望去，只見一隻隻招潮蟹正忙碌地爬來爬去。牠們在泥灘上橫行，像小霸王一樣搶佔地盤，很有氣勢，讓同伴不敢靠近半步。在泥灘的另一邊還有彈塗魚在泥漿中彈來彈去，像小孩子在跳彈床一樣，身手敏捷，十分活潑可愛。在不遠處有很多攝影愛好者正在全神貫注地拍攝美景，捕捉大自然美麗的一刻。

離開泥灘，我們繼續沿著小徑往前走，路旁有很多不同的畫作介紹下白泥，讓遊客了解下白泥的特色。每幅圖畫畫工精美，栩栩如生，活靈活現，令人印象難忘。走了一會兒，到了紅樹林，這是各種海洋生物的棲息地。只要細心觀察，就會發現很多細小的生物，如蟹、彈塗魚、蝦和螺等在紅樹林中聚居生活。紅樹林像一個大寶藏，為牠們提供源源不絕的食物。這裏的樹形態獨特，雄糾糾地站立，好像士兵整齊地列隊，場面十分壯觀。

光陰似箭，不知不覺已到了黃昏。我們經過紅樹林，來到了泥灘。下白泥是一個欣賞日落絕佳的地方，所以吸引不少攝影愛好者爭相來到這裏拍攝。他們凝望着天邊那一輪落日，全神貫注地捕捉日落壯麗的景色。我和家人也被他們感染，不禁駐足欣賞。遠方那一個金燦燦的鹹蛋黃正慢慢地躲到三邊，將整個天空染成橙紅色，非常美麗，令人讚嘆不已。一陣風吹過，傳來泥灘鹹鹹的味道，十分清新自然。附近的鳥兒在吱吱喳喳地歌唱，彷彿告訴我們大自然的神奇美妙。

不一會兒，太陽完全被山峰吞噬，大地也暗淡下來，令人頓感涼意。我和家人雖意猶未盡，但也須懷著依依不捨的心情告別下白泥，踏上歸途。